



C8060-218^{Q&As}

IBM Sterling B2B Integrator V5.2 Solution Implementation

Pass IBM C8060-218 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.geekcert.com/c8060-218.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by IBM Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

A company increased the number of CPUs allocated to IBM Sterling B2B Integrator (SBI). What should be done to take advantage of this increased processing capacity?

- A. Increase the Cache Size.
- B. Increase the Global Threads.
- C. Increase the Initial Heap Size.
- D. Add additional Perimeter Servers.

Correct Answer: B

QUESTION 2

The security administrator configures a user to be authenticated with a LDAP server instead of the IBM Sterling B2B Integrator (SBI) user database. Where is the LDAP Host configured?

- A. in the ui.properties file
- B. in the security.properties file
- C. in the authentication_policy.properties file
- D. in the SBI dashboard under Operations > LDAP Servers

Correct Answer: C

QUESTION 3

A developer is using a Doc Keyword Replace Service to replace an @ with a ~ in an EDI file inside the Graphical Process Modeler (GPM). The base configuration does not have settings for the keyword and replace settings. Where in the GPM can the developer add service settings into the BPML?

- A. View Menu > Source
- B. Service Editor > Advanced
- C. Tools Menu > Source Manager
- D. Not able to add in GPM, must add in the text editor.

Correct Answer: B

QUESTION 4

When implementing a Web Service (WS), a company creates an XSD to specify and validate the WS input. The schema



is checked in to IBM Sterling B2B Integrator (SBI). What needs to be done to connect the schema to the WS?

- A. Specify the schema in the WS Manager.
- B. Create a schema mapping to a Business Process (BP).
- C. Use the XML Validation Service and specify the schema.
- D. Nothing needs to be done because the namespace specified in the XSD is sufficient.

Correct Answer: B

QUESTION 5

Given the following BPML, what will the value of "c" be in ProcessData when the Business Process (BP) completes successfully?

```
<process name="si_test">
  <rule name="rule1">
    <condition>a < 2</condition>
  </rule>
  <sequence name="start">
    <assign to="a">1</assign>
    <assign to="b">8</assign>
    <assign name="Assign" to="c" from="/ProcessData/b/text()"></assign>
  <sequence name="test">
    <assign to="a" from="a + 1"></assign>
    <choice name="test1">
      <select>
        <case ref="rule1" activity="test1"/>
        <case ref="rule1" negative="true" activity="test2"/>
      </select>
      <sequence name="test1">
        <assign to="b" from="b - 2"></assign>
        <assign to="c" from="c + 1"></assign>
        <repeat ref="test"/>
      </sequence>
      <sequence name="test2">
        <assign to="c" from="c + b"></assign>
      </sequence>
    </choice>
  </sequence>
</process>
```

- A. 10
- B. 11
- C. 15



D. 16

Correct Answer: D

[C8060-218 Practice Test](#)

[C8060-218 Exam Questions](#)

[C8060-218 Braindumps](#)